<I/T/H)KEHEPH bIN KOHCANTUHT

WWW.I/IH)KeHepHbIIZKOHcaJ'ITI/IHF.Com

Pl 07.2 ru — UHghopmayusi o npodykme

Pe3uedep)kamesiu ¢ Xxe0OCMOBUKOM
coenacHo DIN 69 880

2009-05-12

Copepxallasicsl B JaHHOM JOKYMEHTe MHpopMaLMs akTyanbHa Ha MOMEHT ero neyaTu.
Mbl ocTaBnsieM 3a coboii NpaBoO BHECEHUS UBMEHEHUIA B CNieAyoLLmMX pefdaKLmsax
[OKyMeHTa.

Cwm. Takke npancnuct P 31


kovyneva
Новый штамп

kovyneva
Машинописный текст
www.инженерныйконсалтинг.com

kovyneva
Машинописный текст

kovyneva
Машинописный текст

kovyneva
Машинописный текст

kovyneva
Машинописный текст

kovyneva
Машинописный текст





~K
-

SAUTER

CopepxaHue

®dopma Tun Crpa-

GINES
3aroToBka pesueaepxaTens, NPsiMoyronbHas A1 7
3aroToBKa pesuefepxarens, kpyrnas A2 7
PesuenepxaTens paauanbHbIi, Npasbii, KOPOTKUI B1 8
Pesuenepxatens pagnanbHbli, NeBbld, KOPOTKUIA B2 8
Pesuenepxatens paaunanbHbii, BEPXHUI, NPaBbIi, KOPOTKAN B3 9
Pesuenepxatens pagunarnbHbii, BEPXHUIA, NEBbINA, KOPOTKNIA B4 9
Pesuenepxarenb pagunanbHblid, Npasbii, ANMHHBIN B5 10
Pesuenepxatenb pagnanbHbIn, Nesblid, ONUHHBI B6 10
Pesuenepxatenb BepxXHUN, NpaBbiv, ONUHHBIV B7 11
Pesuenepxartenb BEpXHUI, NEBbIN, ONTNHHBIN B8 11
Pesuenepxartenb akcmanbHbIf, NPOAOSbHbBINA, NPaBbIi C1 12
Pesuenepxatensb akcnanbHbIA, NPOAOSbHbIN, NEBLIN c2 12
Pesuenepxartenb akcuanbHbI, BEPXHWUIA, NPaBbIii c3 13
Pesuenepxatens akcnanbHbIA, BEPXHUN, NEBbIN c4 13
Pesuenepxartens pagnanbHo-akcuanbHbIn D1 14
Pesuenepxartenb pagnanbHo-akcuarnbHbIN, BEPXHUN D2 14
Pesuenepxarenb Ana UHCTPYMEHTa € LUMUHAPUYECKUM E2 15
XBOCTOBMKOM

Pesuenepxatens AN UHCTPYMEHTA C LIMINMHOPUYECKUM

XBOCTOBUMKOM C BHYTpeHHUM noasogom COX = 16

Pl 07.2 ru 3



o~
-’

e SAUTER

®opma Tun Crtpa-

Huua
MepexogHble BTYNKN AN MHCTPYMEHTOB C LUMNNHOPUYECKMM XBOCTOBUKOM 17
Pesuenepxartenb LMNMHApUYECKNM XBOCTOBUKOM C E3/

3aXXUMHbIMU LLlaHramu E4 18
LlaHrn 3axunmHble, o6o3HaveHme cornacHo DIN 6499 B 19
LlaHrn 3axxumHble, 0603HayYeHne cornacHo DIN 6388 B 21
LlaHrn 3aknmHble s MeTYMKOB C KOMMEHcaUMen AnvHbl Ans

pesueaepxarens ¢ 3axxMMHbIMU LaHrammu cornacHo DIN 6499 23
LlaHru 3akumHble Anst METYNKOB o4
3aXXVMHOW KN4 o5
Ynop-orpaHmynTens BpaLlaoLLmMIncs, HacTpavBaeMbli Mo OfIMHE 25
Pesuenepxatenb ¢ koHycom Mop3e A5t KOHMYECKUX BarioB, F 26
C BbITankMBatenem

Pesuenepxarenb ansa 6oputaHr 27
MepexogHble BTYNKN 4N MHCTPYMEHTOB C LUMNNHOPUYECKMM XBOCTOBUKOM 8
[MepexoaHas BTynka cornacHo DIN 69 880 29
3aXxnmHoe KonbLo 71 29
NC KopoTkuii cBEpnUIbHbIA NATPOH C Bariom 30
NC KopoTkui cBepnunbHbIN NATPOH C Bariom 31
Pe3bboHapes3Has ronoeka ans 3axxumHblx LaHr RD/ER 32
MoHTaxHbI donaHew, 4ns HapyXHOW pe3bbbl 32
LlaHra saxumHas gns metymkoB cornacHo DIN 6499 33

4 PI07.2ru



o~
-’

5 H “TE H Inhaltsverzeichnis/

®opma Tun Crpa-
HuLa
MaTpoHbl ANS METYMKOB 34
OrpaHunyeHue 1 BCTaBka Ans nnaliek 35
Pe3bb0oHape3Hon NnaTpoH C KOMMNEeHcauuen ANnHbl Ha BTAMMBaHWE U BbITArMBaHNE
C Barnom 36
[MpyTkOBbIN 3axBaT C BaNom 38
[MpyTKOBLIN 3axBaT C Bariom, rnpasbii 38
[MpyTkoBbIN 3axBaT C BanoM, NEBbIN 39
3arnylulka ctanbHas Unu nnactukosas, no BbIGopy 79 40
YCTaHOBOYHbIV AepXaTenb C BaroM 41
KoHTpornbHas onpaska c Bariom a1
Pesuenepxatenb 6no4HOro Tuna, npumep 49
Pesuegepxatens 6noyHoro Tuna ans ycTpomncTea 43
KpenneHus 6opLutaHr
Pesuenepxatens 6no4Horo tTuna ansa gepxarenen nHcTpymenta VDI 44
P107.2ru 5



YNnoTHUTENbHbIE KOMbLA
KPyrroro ce4eHud

o~
-’

SAUTER

YKASAHME:

YNnoTHUTENbHbIE KorbLa Kpyrroro ce4vyeHud

ﬂpm Mcnonb3oBaHUN MHCTPYMEHTAlTbHbIX OUCKOBbIX PEBOJSIbBEPHbLIX MOJIOBOK, AN1A
KOTOPbIX Heobxoanmo JoNOMHMTENBHOE ynroTHEHMEe y XBOCTOBMKA MHCTPYMEHTa,
OTAENbHO AO0MKHO ObITh 3aka3aHo YNIOTHUTEITbHOE KOJbLO KPYrJioro ce4v4eHus.

YNnoTHUTENbHbIE KOMbLiAa Kpyrrnoro cevyeHusa BbI6VIpaPOTCF| B COOTBETCTBUU C

XBOCTOBVKOM, CM. Tabnuuy.
@ — unnnHppu- Mpent No Pa3mep
4ecKoro XBoCTO- KonbLa Kol
BYKa
16 059149 15x1,5
20 067359 19x1,8
25 088198 23,6x1,8
30 075521 28,3x1,78
40 078596 38,7 x 2,65
50 083562 47,5 x 2,65
6 PI07.2 ru



o~
SAUTER

SAUTER

3aroToBku pesuenepxarens

3aroToBka pe3uenepxatensi DIN 69 880 Yacts 2 dopma A1 npsimoyronbHas

A PsieN \
ke / \
R s L
\# I // //
r N TAN——
_.L\I_.__ — \\\ﬁZ;/):L////
K| b -
O603HavyeHne MaoeHT Ne d, 4 b h
A1-16x44 114489 16 44 78 44
A1-20x50 114490 20 50 60 60
A1-20x65 114491 20 65 100 60
A1-25x75 114492 25 75 100 60
A1-30x85 114493 30 85 130 76
A1-40x100 114494 40 100 151 96
A1-50x125 114495 50 125 160 120
A1-60x 160 114496 60 160 165 125

3aroToBKka pe3uenepxarend

DIN 69 880 Yactb 2 dopma A2 kpyrnas

12
OGo3HaueHue WaeHT Ne d d, I
A2 -16 x 60 114497 16 40 60
A2 -20x70 114498 20 50 70
A2 -20x 160 114499 20 52 160
A2-25x80 114500 25 58 80
A2-25x200 114501 25 58 200
A2-30x100 114502 30 68 100
A2-30x150 114503 30 68 150
A2-30x200 114504 30 70 200
A2-30x240 114505 30 68 240
A2-40x120 114506 40 83 120
A2-40x150 114507 40 83 150
A2-40x200 114508 40 83 200
A2-40x320 114509 40 83 320
A2-50x135 114510 50 98 135
A2-50x220 114511 50 98 220
A2-50x400 114512 50 98 400
A2-60x150 114513 60 123 150
A2-60x250 114514 60 123 250
A2-60x480 114515 60 123 480

PI07.2 ru




Pesuenepxatenb paavanbHbii

o~
SAUTER

SAUTER

Pesuenepxartenb pagunanbHbli  DIN 69 880 Yacts 3 ®opma B1 npasbiit, kopoTkuii

~2 b1 =
-2 <b2,
A R !
i of |
\ PN AN| o
oA N AT 4
<y ’/ I__\\,L>\’i | Te
2
\
O6o3HaueHVe WpeHwt.Ne d; by by by h¢hy hy, hy hy  hg hg hg %% I, a
B1-16x12x24 113638 16 42 23 5 12 17 15 15 20 22 19 13 24 30°
B1-16x12x 34 113888 16 42 23 © 12 17 15 15 20 22 19 23 34 30°
B1-20x 16 x 30 113889 20 55 30 7 16/12 22 19 19 25 30 23 16 30 30°
B1-20x 16 x40 113890 20 55 30 7 16/12 22 19 19 25 30 23 26 40 30°
B1-25x16x 30 113891 25 55 30 7 16/12 22 225 225 25 30 25 16 30 30°
B1-25x16 x40 113892 25 55 30 7 16/12 22 22,5 22,5 25 30 25 26 40 30°
B1-30x20x40 113893 30 70 35 10 20/16 29 26 22 28 38 30 22 40 25°
B1-30x 20 x 60 113894 30 70 35 10 2016 29 26 22 28 38 30 42 60 25°
B1-40x25x44 113895 40 85 425 125 2520 34 35 30 32,5 48 22 44
B1-50 x 32 x 55 113896 50 100 50 16 32/25 41 42 35 35 60 30 55
B1-60x32x60 113897 60 125 625 16 32,/25 41 46 425 425 625 30 60
Pe3uenepxartenb pagnanbHbin - DIN 69 880 Yacts 3 dopma B2  nesbiit, kopoTkuin
2 _ b2,
:H: b3 —— : ¥
1 2
2l | e 7 1
_'_'4_' AN o
e
: 2
/
O603HaueHne Wopewt.Ne d; by b, by hyh, h, hy hy hy hg  hg 1,05 I, o«
B2-16x12x24 113898 16 42 23 5 12 17 15 15 20 22 19 13 24 30°
B2-16x12x 34 113899 16 42 23 5 12 17 15 15 20 22 19 23 34 30°
B2-20x 16 x 30 113900 20 55 30 7 16/12 22 19 19 25 30 23 16 30 30°
B2-20x 16 x40 113901 20 55 30 7 16/12 22 19 19 25 30 23 26 40 30°
B2-25x16x30 113902 25 55 30 7 16/12 22 225 225 25 30 25 16 30 30°
B2 -25x16 x40 113903 25 55 30 7 16/12 22 225 225 25 30 25 26 40 30°
B2 -30x20 x40 113904 30 70 35 10 2016 29 26 22 28 38 30 22 40 25°
B2 - 30 x 20 x 60 113905 30 70 35 10 2016 29 26 22 28 38 30 42 60 25°
B2-40x25x44 113906 40 85 425 125 2520 34 35 30 32,5 48 22 44
B2 -50x32x55 113907 50 100 50 16 32/25 41 42 35 35 60 30 55)
B2 -60x32x60 113908 60 125 625 16 32,/25 41 46 42,5 425 625 30 60

PI07.2 ru



o~
SAUTER

5 H “TE H PesuenepxaTenb paavanbHblii, BEPXHUN

Pesuenepxartenb pagnanbHblil, BEPXHUMA  DIN 69 880 Yacts 3 ®opma B3 npasbiit, kopoTkuit

- P
| ] |-
SR t
! 2 A
| ~Z + \ ©
| Ty Ny o 4 @ < [— e ——
S =N PMAAc== Sy o asEraN Y
< LY = ] _ Lo —.——— N S U — =
Y =] ¢ o === 1
! T < / \/\\‘Z;!—/_/ _’E
'@ =1 T4 Y
' fo—=<
—- 12 — % — ﬂ
' b2
|<—>
O6o3HaveHne MoeHT. Ne  d, b, b, by h/h, h hs h, hg h, hg 1,0° I, a

B3-16x12x24 113909 16 42 23 5 12 17 16 16 22 20 19 13 24 30°
B3-16x12x 34 113910 16 42 23 5 12 17 15 15 22 20 19 23 34 30°
B3-20x16 x 30 113911 20 55 30 7 16/12 22 19 19 30 25 23 16 30 30°
B3-20x 16 x40 113912 20 55 30 7 16/12 22 19 19 30 25 23 26 40 30°
B3-25x16x30 113913 25 55 30 7 16/12 22 225 225 30 25 25 16 30 30°
B3-25x16 x40 113914 25 55 30 7 16/12 22 225 225 30 25 25 26 40 30°
B3 -30x20x40 113915 30 70 3 10 2016 29 26 22 38 35 28 22 40 25°
B3 -30x 20 x 60 113916 30 70 3 10 2016 29 26 22 38 35 28 42 60 25°

B3-40x25x44 113917 40 85 425 125 2520 34 35 30 48 425 22 44
B3 -50x32x55 113918 50 100 50 16 3225 41 42 35 60 50 30 55
B3 -60x 32 x 60 113919 60 125 625 16 32/25 41 46 425 625 625 30 60

Pe3uenepxatens pagnanbHbli, BEPXHUIA  DIN 69 880 YacTb 3 dopma B4 nesbiit, kopoTkuii

- 2 B b1
- |1 | ‘ o
T ¥
: A o)
. 3 @ —~ 1
[ 4 2 < N /== <
= r¢ R Nt T Y et TEnN =
-CV ';C'_'_._ I - ¢ 1 T ) e e | S -
T ~ } L+~ [a2]
< X :
Y ol — +
b3 || a
b2 !
|
O603HaveHne Wopewt.Ne d; by b, by hyhy hy, hy hy  hgy  h,  hy P05, a

B4-16x12x24 113920 16 42 23 5 12 17 16 15 22 20 19 13 24 30°
B4-16x12x 34 113921 16 42 23 5 12 17 15 15 22 20 19 23 34 30°
B4 -20x16 x 30 113922 20 55 30 7 16/12 22 19 19 30 25 23 16 30 30°
B4-20x 16 x40 113923 20 55 30 7 16/12 22 19 19 30 25 23 26 40 30°
B4 -25x16 x30 113924 25 55 30 7 16/12 22 225 225 30 25 25 16 30 30°
B4 -25x16 x40 113925 25 55 30 7 16/12 22 225 225 30 25 25 26 40 30°
B4 -30x20x40 113926 30 70 3 10 2016 29 26 22 38 35 28 22 40 25°

B4 - 30 x 20 x 60 113927 30 70 35 10 2016 29 26 22 38 35 28 42 60 25°

B4 -40x25x44 113928 40 85 425 125 2520 34 35 30 48 425 22 44
B4 -50x 32 x 55 113929 50 100 50 16 3225 41 42 35 60 50 30 55
B4 -60 x 32 x 60 113930 60 125 625 16 32/25 41 46 425 625 625 30 60

PI07.2ru 9



Pesuenepxatenb paavanbHbii

o~
SAUTER
.v

SAUTER

PesuenepxaTtenb pagnanbHbin DIN 69 880 Yacts 3 dopma BS  npasbiit, AnuHHbIi

| b2
N LN e |23
- Vo
+ |
i I 1 f N| WO
y— m@j gy ===¢‘i
& ‘f¢ ' ol _f\ e J 4
Y Sy <= -Cv ,/ |—<7—\'[“J."——4 ————— ©
! : ! !
I 2 !
B bla b1
O603HaveHne MoeHt. Ne  d, b, b, by h/hy hy, hy hy hy hg hg 05, a
B5-16x12x24 113931 16 58 39 5 12 17 15 15 20 22 19 13 24 30°
B5-16x12x34 113932 16 58 39 5 12 17 15 15 20 22 19 23 34 30°
B5-20x16x30 113933 20 75 50 7 1612 22 19 19 25 30 23 16 30 30°
B5-20x16x40 113934 20 75 50 7 16/12 22 19 19 25 30 23 26 40 30°
B5-25x16x30 113935 25 75 50 7 1612 22 225 225 25 30 25 16 30 30°
B5-25x16x40 113936 25 75 50 7 16/12 22 225 225 25 30 25 26 40 30°
B5-30x20x40 113941 30 100 65 10 20116 29 26 22 28 38 30 22 40 25°
B5-30x20x60 113937 30 100 65 10 20/16 29 26 22 28 38 30 42 60 25°
B5-40x25x44 113938 40 118 755 125 2520 34 35 30 325 48 22 44
B5-50x32x55 113939 50 130 80 16 32/25 41 42 35 35 60 30 55
B5-60x32x60 113940 60 145 825 16 32/25 41 46 425 425 625 30 60
PesuenepxaTtenb pagnanbHbiii  DIN 69 880 Yacts 3 hopma B6  nesbiid, AnvnHbiil
b2 |
i B3| 1= .y
o 0|
' A :
2 %:z_gl )
1 - N N Y
P i
Y P io
O603HayeHne Noent. Ne  d, o} b, by h/n, hy hy hy hg  hg hg 05, a
B6-16x12x24 113942 16 58 39 5 12 17 15 15 20 22 19 13 24 30°
B6-16x12x34 113943 16 58 39 5 12 17 15 15 20 22 19 23 34 30°
B6-20x16x30 113944 20 75 50 7 1612 22 19 19 25 30 23 16 30 30°
B6-20x16x40 113945 20 75 50 7 16/12 22 19 19 25 30 23 26 40 30°
B6-25x16x30 113946 25 75 50 7 16/12 22 225 225 25 30 25 16 30 30°
B6-25x16x40 113947 25 75 50 7 16/12 22 225 225 25 30 25 26 40 30°
B6-30x20x40 113948 30 100 65 10 2016 29 26 22 28 38 30 22 40 25°
B6-30x20x60 113949 30 100 65 10 20/16 29 26 22 28 38 30 42 60 25°
B6-40x25x44 ~ 113950 40 118 755 125 2520 34 35 30 325 48 22 44
B6-50x32x55 113951 50 130 80 16 32/25 41 42 35 35 60 30 55
B6-60x32x60 113952 60 145 825 16 32/25 41 46 425 425 625 30 60
10 Pl 07.2 ru



o~
SAUTER

5 H “TE H PesuenepxaTtens BEpXHUN

Pesuenepxatenb BEpXHUIN DIN 69 880 Yactb 3 dopma B7 npasbiit, AnvHHbIi

- b1 -
ﬁ\ , \
: ©
g . S S —————— N &
2 /A ¢ 1
DU [ S o — 1T d
b <= o
SO0y <
* I '
-1 = e <3
b2
O6osHaveHune WMpeHt. Ne  d, b, b, by h/h, hy hy hy hg hy  hg 05, a

B7-16x12x24 114066 16 58 39
B7-16x12x 34 114065 16 58 39
B7-20x16 x 30 114064 20 75 50
B7-20x 16 x40 114063 20 75 50

12 17 15 15 22 20 19 13 24 30°
12 17 15 15 22 20 19 23 34 30°
16/12 22 19 19 30 25 23 16 30 30°
16/12 22 19 19 30 25 23 26 40 30°
B7-25x16 x30 114062 25 75 50 16/12 22 225 225 30 25 25 16 30 30°
B7-25x16 x40 114061 25 75 50 16/12 22 225 225 30 25 25 26 40 30°
B7 -30x20x40 114060 30 100 65 10 2016 29 26 22 38 35 28 22 40  25°
B7 - 30 x 20 x 60 114059 30 100 65 10 20/16 29 26 22 38 35 28 42 60 25°

N YN NN oo

B7-40x25x 44 114058 40 118 755 1255 2520 34 35 30 48 425 22 44
B7 -50x 32 x 55 114057 50 130 80 16 3225 41 42 35 60 50 30 55
B7 -60 x 32 x 60 114056 60 145 825 16 32125 41 46 425 625 625 30 60

Pesuenepxatenb BepxXHUn DIN 69 880 Yacts 3 dopma B8 neseiit, AnvHHeIi

| 1 \,
! — 3 A ! o
; yi o Ll o f : /.J:kl T
A Mehiy T ! S E
..... R DEER BN | P . o | R — G NP G SR T
] 5 ¢ A } e
i < ) |
- ! ki
b2
O6o3HaueHune WMpeHt. Ne  dy b, b, by h/n, hy, hy hy hg hy  hg 05, a

B8-16x12x 24 114055 16 58 39 5 12 17 16 156 22 20 19 13 24 30°
B8-16x 12 x 34 114054 16 58 39 5 12 17 15 15 22 20 19 23 34 30°
B8-20x16 x 30 114053 20 75 50 7 16/12 22 19 19 30 25 23 16 30 30°
B8-20x 16 x 40 114052 20 75 50 7 16/12 22 19 19 30 25 23 26 40 30°
B8-25x16 x 30 114051 25 75 50 7 16112 22 225 225 30 25 25 16 30 30°
B8 -25x16 x 40 114050 25 75 50 7 16/12 22 225 225 30 25 25 26 40 30°
B8 -30x20x40 114049 30 100 65 10 2016 29 26 22 38 35 28 22 40 25°

B8 -30x 20 x 60 114048 30 100 65 10 2016 29 26 22 38 35 28 42 60 25°

B8 -40x25x 44 114047 40 118 755 125 2520 34 35 30 48 425 22 44
B8 - 50 x 32 x 55 114046 50 130 80 16 32/25 41 42 35 60 50 30 55
B8 -60 x 32 x 60 114045 60 145 825 16 32/25 41 46 425 625 625 30 60

PI07.2ru 11



o~
SAUTER

PesuenepxaTenb akcuanbHbIi 5 H “TE H

PesuenepxaTtenb akcmanbHbln DIN 69 880 Yacts 4 ®opma C1 npasbiit

o b1
A L = ! i
1Y —[ "™ = N ATVE T
ﬂ"'f_ ''''''' T J/ ﬂ m7k'_'_/_ —prr = &
S s b S EcAG I e T
| — - P N B
w* & —! b3 ==
OGo3HaueHve WMpewt.Ne d; b, b, b®5 h/hy hy, hy hy hg hy hg Iy L 13 «a

C1-16x12x44 114044 16 43 24 13 12 17 15 15 20 22 19 44 5 20 30°
C1-20x16x44 114043 20 52 27 13 16112 22 19 19 256 30 23 55 7 30 30°
C1-25x16x44 114041 25 58 33 19 1612 22 225 225 25 30 25 55 7 20 30°
C1-30x20x44 114040 30 70 3 17 2016 29 26 22 28 38 30 70 10 30 25°

C1-40x25x44 114039 40 85 425 205 2520 34 35 30 325 48 85 12,5 30
C1-50x32x44 114038 50 100 50 255 32/25 41 42 35 35 60 100 16 40
C1-60x32x44 114037 60 125 625 325 32125 41 46 425 425 625 125 16 40

Pesuenepxartenb akcmarnbHbIA DIN 69 880 Yacts 4 dopma C2 nesblil

- - b5 ,_,
12 13 i =
|
: |
I -E !
_Lgt C\l* M AAT—— +_v '6&;‘_}3;\ / E“
................................ P e L i
< - = AR V2 ™
© + Y L | el P \ <y
: P
i .
‘UA - b4 - *"9
O6o3HauveHne WpeHt.Ne d; b, by b® hyhy hy, hy hy hy hy hg Iy b I3 «a
C2-16x12x44 114036 16 43 24 13 12 17 15 15 20 22 19 44 5 20 30°
C2-20x16x44 114035 20 65 40 26 16/12 22 19 19 25 30 23 50 30 30°

C2-25x16x44 114034 25 588 33 19 1612 22 225 225 25 30 25 55 7 20 30°
C2-30x20x44 114033 30 76 41 23 20116 29 26 22 28 38 30 70 10 30 25°

C2-40x25x44 114032 40 90 475 255 2520 34 35 30 325 48 85 12,5 30
C2-50x32x44 114031 50 105 55 30,5 32/25 41 42 35 35 60 100 16 40
C2-60x32x44 114030 60 125 625 325 3225 41 46 425 425 625 125 16 40

12 PI07.2ru



o~
SAUTER

SAUTER

Pesuenepxatenb akcuanbHblIii

Pesuenepxartenb akcnarnbHbli, BEPXHUI DIN 69 880 YacTs 4 dopma C3 npasbii

b2
12 3 I b3
k I . 3 o ! |
© ] -~ —11 oy
=S I o V[ N I Y S | S (o] L 1 —1L _
' * | M~NAAN—— -C;‘_ _g} \\ A —:;:_A\\ | = -Cﬁ N“
ST T e -+ ———— -] —_- © T —'(— e =l —=T " -CV
4! — o oy| WTIIESE
N A o —f - - H
= | 2T -
T I - ;% i @ |
O603HayeHne Woewt.Ne d; by b, b hyh, hy, hy hy hy h;  hy I4 L 13 «
C3-16x12x44 114029 16 43 24 13 12 17 15 15 22 20 4 5 20 30°
C3-20x16x44 114028 20 52 27 13 16/12 22 19 19 30 25 23 55 7 30 30°
C3-25x16x44 114026 25 58 33 19 16/12 22 225 225 30 25 25 55 7 30 30°
C3-30x20x44 114025 30 70 35 17 2016 29 26 22 38 35 28 70 10 30 25°
C3-40x25x44 114024 40 85 425 20,5 2520 34 35 30 48 425 85 125 30
C3-50x32x44 114023 50 100 50 25,5 32/25 41 42 35 60 50 100 16 40
C3-60x32x44 114022 60 125 625 325 32/25 41 46 425 625 625 125 16 40
Pesuenepxartenb akcnanbHbl, BEPXHUM DIN 69 880 Yacts 4 dopma C4 neseblit
b5
! ——
11 b6 | =
- - L= * °
. | N
L | “
'_‘_ ] .
N e N -
N . _.C_ i _/ _ | A _) N ‘ '_
Y 1 NP A
=i |\ e
T <Y
L
T I o
b4 |of
O60o3HayeHue Wpewt.Ne d; by by b'% h/hy h, hy hy hy h,  hy I Lb 13 a
C4-16x12x44 114021 16 43 24 13 12 17 15 15 22 20 44 5 20 30°
C4-20x16x44 114020 20 65 40 26 16/12 22 19 19 30 25 23 50 30 30°
C4-25x16x44 114019 25 58 33 19 16/12 22 225 225 30 25 25 55 7 20 30°
C4-30x20x44 114018 30 76 41 23 2016 29 26 22 38 35 28 70 10 30 25°
C4-40x25x44 114017 40 90 475 255 2520 34 35 30 48 425 85 125 30
C4-50x32x44 114016 50 105 55 30,5 32/25 41 42 35 60 50 100 16 40
C4-60x32x44 114015 60 125 62,5 325 3225 41 46 425 62,5 625 125 16 40
Pl107.2 ru 13



o~
SAUTER

Pesuenepxatens pagmarnsHo-akcuanbHbIn 5 H “TE H

Pesuenepxartens pagnanbHO-akcuanbHbIN DIN 69 880 Yacts 5 dopma D1

b3 b1
] ! ]
o | O Ei
A — — 7 Y |
[N ;¢'1 v‘“‘" -7 Nz
= |
| rleh £ aas] ks ] T ah -
T nie
I : I
—=| b4 ¢ b2 -
O603HayeHne WpeHt.Ne d;  hyhy by b5 by b/ h, hy h hg 05 |, a
D1-25x 16 114014 25 16/12 33 19 33 19 22 25 30 25 34 48 30°
D1 - 30 x 20 114013 30 2016 35 17 41 23 29 28 38 30 42 60 25°
D1-40x25 114012 40 25/20 425 205 475 255 34 325 48 50 72
D1-50 x 32 114011 50 32/25 50 255 55 305 41 35 60 60 85
D1 - 60 x 32 114010 60 32/25 57,5 325 575 325 41 425 625 85 110
Pesuenepxatenb pagnanbHO-akCuanbHbIN, BEPXHUIA DIN 69 880 Yacts 5 dopma D2
! |
i 3 | I i A
‘ ] | — / | | T | E
et s |t ==t
ol B | By e
Y ]| r—— ¢ C 1 A
| | | | ) AL y To]
! N
.@! | i@)(-U1 : @f K
2 _b3 ! b1
O603Ha4yeHne Mp‘eHT. Ne d1 h1/h1r b1 b2+0‘5 b3 b4+0'5 h2 h4 h5 h7 |1+0'5 |2 a
D2-25x 16 114009 25 16/12 33 19 33 19 22 30 25 25 34 48 30°
D2 - 30 x 20 114008 30 20/16 35 17 41 23 29 38 35 28 42 60 25°
D2 - 40 x 25 114007 40 2520 425 205 475 255 34 48 425 50 72
D2 - 50 x 32 114006 50 32/25 50 255 55 305 41 60 50 60 85
D2 - 60 x 32 114005 60 32/25 575 325 575 325 41 625 625 85 110
14 Pl 07.2 ru



o~
-’

Pe3u,e,qep>|<aTenb anda MHCTpyMeHTa
C umnmMHapmnyecknm XxBoCToBUKOM

Pesuenepxartenb ans MHCTPYMEHTa C LUNUHAPUYECKMM XBOCTOBUKOM DIN 69 880 YacTs 6, dopma E2

17 BUWHT knanaHa gnsi BHELLHEro
d9 U BHYTPEHHEro oxnaxaeHua
bt [0 L g 1
IR s S O
y °i B s é
13|
- 6
O6o3HaveHne MoeHT. Ne d, d, dg dg dg hy h, I3 lg l, G
E2-16x6 114625 16 6 40 32 M6 18 18 13 44 34 M8x1
E2-16x8 114004 16 8 40 32 M6 18 18 13 44 34 M8x1
E2-16x10 114003 16 10 40 32 M6 18 18 13 44 34 M8x1
E2-16x12 114002 16 12 40 40 M8 18 18 44 34 M8x1
E2-16x16 114001 16 16 40 40 M8 18 18 44 34 M8x1
E2-20x8 114000 20 8 50 40 M8 23 23 18 50 41 M10x1
E2-20x10 113999 20 10 50 40 M8 23 23 18 50 41 M10x1
E2-20x12 113998 20 12 50 40 M8 23 23 18 50 41 M10x1
E2-20x16 113997 20 16 50 40 M8 23 23 18 50 41 M10x1
E2-20x 20 113996 20 20 50 50 M8 23 23 50 41 M10x1
E2-20x25 113995 20 25 50 50 M8 23 23 60 51 M10x1
E2-25x8 113994 25 8 58 40 M8 25 25 18 50 41 M14x1,5
E2-25x10 113993 25 10 58 40 M8 25 25 18 50 41 M14x1,5
E2-25x12 113992 25 12 58 40 M8 25 25 18 50 41 M14x1,5
E2-25x16 113991 25 16 58 40 M8 25 25 18 50 41 M14x1,5
E2-25x20 113990 25 20 58 58 M8 25 25 50 41 M14x1,5
E2-25x25 113989 25 25 58 58 M8 25 25 60 51 M14x1,5
E2-30x8 113988 30 8 68 55 M8 28 30 22 60 51 M18x1,5
E2-30x10 113987 30 10 68 55 M8 28 30 22 60 51 M18x1,5
E2-30x12 113986 30 12 68 55) M8 28 30 22 60 51 M18x1,5
E2-30x16 113985 30 16 68 55 M8 28 30 22 60 51 M18x1,5
E2-30x 20 113984 30 20 68 55 M8 28 30 22 60 51 M18x1,5
E2-30x25 113983 30 25 68 55 M8 28 30 22 60 51 M18x1,5
E2 - 30 x 32 113982 30 32 68 68 M8 28 30 75 61 M18x1,5
E2-40x8 113981 40 8 83 55 M8 32,5 22 75 61 M22x1,5
E2-40x10 113980 40 10 83 55) M8 32,5 22 75 61 M22x1,5
E2-40x12 113979 40 12 83 55 M8 32,5 22 75 61 M22x1,5
E2-40x 16 113978 40 16 83 55 M10 32,5 22 79 61 M22x1,5
E2-40x20 113977 40 20 83 55 M10 32,5 22 75 61 M22x1,5
E2-40x 25 113976 40 25 83 55 M10 32,5 22 75 61 M22x1,5
E2-40x 32 113975 40 32 83 83 M10 32,5 75 61 M22x1,5
E2-40x40 113974 40 40 83 83 M10 32,5 90 76 M22x1,5
E2-50x12 113973 50 12 98 68 M12 35 30 90 76 M28x1,5
E2-50x 16 113972 50 16 98 68 M12 35 30 90 76 M28x1,5
E2-50x 20 113971 50 20 98 68 M12 35 30 90 76 M28x1,5
E2-50x 25 113970 50 25 98 68 M12 35 30 90 76 M28x1,5
E2-50x32 113969 50 32 98 68 M12 35 30 90 76 M28x1,5
E2-50 x40 113968 50 40 98 98 M12 35 90 76 M28x1,5
E2 - 50 x 50 113967 50 50 9B 98 w12 35 100 86 M28x1,5
E2-60x 16 113966 60 16 123 68 M12 42,5 30 90 76 M42x1,5
E2-60x 20 113965 60 20 123 68 M12 42,5 30 90 76 M42x1,5
E2-60 x 25 113964 60 25 123 68 M12 42,5 30 90 76 M42x1,5
E2-60x 32 113963 60 32 123 68 M12 42,5 30 90 76 M42x1,5
E2 - 60 x 40 113962 60 40 123 98 M12 42,5 30 90 76 M42x1,5
E2 - 60 x 50 113961 60 50 123 98 M12 42,5 30 100 86 M42x1,5

Pesuenepxatenu gnsi MIHCTPyMEHTa C LNIMHOPUYECKMM XBOCTOBMKOM C APYrMMK pasmepamm d2 no 3anpocy

PI07.2ru 15



Pe3L|,e/J,ep>KaTenb OnAa NHCTPyMEeHTa
C UuMnnMHapn4eCcKnmMm XxBoCTOBMKOM

o~
-’

SAUTER

Pesuenepxartenb ANs UHCTPYMEHTA C LMNMHOPUYECKMM XBOCTOBMKOM DIN 69 880 dopma E1

Ons MIHCTPYMEHTa ¢ BHYTpeHHUM nogsogom COX

12 -
15 i
4
~™1 d5 |
Bl
I T A
! ! <
sl 3
Y ! : F _ _8‘ Y
N
. M2 =7
O6o3HaueHne NoeHt. Ne  d, d, d; d, ds ds hy h, 4 I I3 ly I5
H6 002
E1-20x 16 113641 20 16 36 12 M10x1 50 23 23 67 54 18 15 35
E1-20x20 114120 20 20 40 12 M10x1 50 23 23 67 54 18 15 35
E1-20x25 114122 20 25 45 17 M12x1 50 23 23 71 59 18 17 40
E1-25x16 114124 25 16 36 12 M10x1 58 25 25 67 54 18 15 35
E1-25x20 114126 25 20 40 12 M10x1 58 25 25 67 54 18 15 35
E1-25x25 114128 25 25 45 17 M12x1 58 25 25 71 59 18 17 40
E1-30x 16 114130 30 16 36 12 M10x1 68 28 30 67 54 22 15 35
E1-30x20 114132 30 20 40 12 M10x1 68 28 30 67 54 22 15 35
E1-30x25 114133 30 25 45 17 M12x1 68 28 30 71 59 22 17 40
E1-30x32 114135 30 32 52 24 M12x1 68 28 30 75 63 22 20 44
E1-30x40 114137 30 40 65 32 M16x1 68 28 30 90 73 22 22 50
E1-40x 16 114139 40 16 36 12 M10x1 83 325 67 54 22 15 35
E1-40x20 114141 40 20 40 12 M10x1 83 32,5 67 54 22 15 35
E1-40x25 114143 40 25 45 17 M12x1 83 325 7% 59 22 17 40
E1-40x32 114145 40 32 52 24 M12x1 83 32,5 75 63 22 20 44
E1-40x40 114147 40 40 645 32 M16x1 83 325 9 73 22 22 50
E1-40x50 114149 40 50 75 32 M16x1 83 32,5 100 83 30 24 60
E1-50x20 114151 50 20 40 12 M10x1 98 35 67 54 30 15 35
E1-50x25 114153 50 25 45 17 M12x1 98 35 80 59 30 17 40
E1-50x 32 114155 50 32 52 24 M12x1 98 35 80 63 30 20 44
E1-50 x40 114157 50 40 65 32 M16x1 98 35 90 73 30 22 50
E1-50x50 114159 50 50 75 42 M16x1 98 35 100 83 30 24 60
E1-60x20 114117 60 20 40 12 M10x1 123 425 80 54 30 15 35
E1-60x25 114160 60 25 45 17 M12x1 123 425 80 59 30 17 40
E1-60x32 114161 60 32 52 24 M12x1 123 42,5 80 63 30 20 44
E1-60x40 114162 60 40 65 32 M16x1 123 425 90 73 30 22 50
E1-60 x50 114163 60 50 75 42 M16x1 123 425 100 83 30 24 60
16 PI07.2ru



o~
SAUTER

SAUTER

I'Iepexopl,H ble BTYJIKAN

I'Iepexo,u,Hble BTYJIKA Ana MHCTpyMeHTa ¢ LMNUHAPUYECKUM XBOCTOBMKOM

dg
d2

I‘___';___—\
d1

Y

dg

||
|
o

12
MpeHT. Ne d, d, d; d, 4 I,
100237 25 6 29 50 4
100238 25 8 29 50 4
100239 25 10 29 50 4
100240 25 12 29 50 4
100241 25 16 29 50 4
100242 25 20 29 50 4
100243 32 6 36 58 5
100244 32 8 36 58 5
100245 32 10 36 58 5
100246 32 12 36 58 5
100247 32 16 36 58 5
100248 32 20 36 58 5
100249 32 25 36 58 5
107650 40 8 44 58 5
107651 40 10 44 58 5
107652 40 12 44 58 5
107653 40 16 44 58 5
107654 40 20 44 58 5
107655 40 25 44 58 5
107656 40 32 44 58 5
107657 50 12 54 75 5
107658 50 16 54 75 5
107659 50 20 54 75 5
107660 50 25 54 75 5
107661 50 32 54 75 5
107662 50 40 54 75 5

MepexofHble BTYMKM C ApYrM pa3mepom d, Mo 3anpocy

PI07.2 ru

17



o~
-’

Pesue/:lep)KaTenb C UMnnMHApmN4YeCcKnm
XBOCTOBUKOM

Pesuenepxartenb ¢ LUUANHOPUYECKMM XBOCTOBMKOM DIN 69 880 dopma E3/E4 ¢ saxumHbiMM LaHramu

dio
!

-

i

S g
f 1
Pt
=l
I<—

- B
- o -
CooTBeTCTBYyHOLNE
3aXKNMHbIE

O603HaveHne  WpeHt. Ne d, d, ds dio b, I3 lg lg hy h, G LaHrm
dopwma E4

E4-16 x 16 113872 16 05-10 40 28 13 30 40 18 18 M8x1 426E
E4-16x20 113873 16 1-13 40 35 13 325 44 18 18 M8x1 428E
E4-20x 16 113874 20 05-10 50 28 18 30 40 23 23 M10x1 426E
E4-20x25 113875 20 1-16 50 42 18 38 50 23 23 M10x1 430E
E4 - 20 x 32 113876 20 2-20 50 50 18 49 62 23 23 M10x1 470E
E4 -20x 40 113877 20 3-26 50 63 22 52 66 23 23 M10x1 472E
E4 - 25 x 25 113878 25 1-16 58 42 18 45 57 25 25 M14x1,5 430E
E4 -25x 32 113879 25 2-20 58 50 18 49 62 25 25  M14x1,5 470E
E4 - 30 x 25 113880 30 1-16 68 42 30 22 45 57 28 30 M18x1,5 430E
E4-30x 32 113881 30 2-20 68 50 30 22 49 62 28 30 M18x1,5 470E
E4 - 30 x 40 113882 30 3-26 68 63 30 22 56 70 28 30 M18x1,5 472E
E4-40x 25 113883 40 1-16 83 42 22 50 62 325 M22x1,5 430E
E4 - 40 x 32 113884 40 2-20 83 50 22 49 62 325 M22x1,5 470E
E4 -40x 40 113885 40 3-26 83 63 22 61 75 325 M22x1,5 472E
E4 - 50 x 40 113886 50 3-26 98 63 30 61 EESS M28x1,5 472E
E4 - 60 x 40 113887 60 3-26 123 63 30 61 75 425 M42x1,5 472E
dopma E3

E3-20x 16 113861 20 15-16 50 43 18 42 57 23 23 M10x1 415E
E3-25x 16 113862 25 15-16 58 43 18 42 57 25 25 M14x1,5 415E
E3-30x 16 113863 30 15-16 68 43 30 22 42 57 28 30 M18x1,5 415E
E3-30x 25 113864 30 15-25 68 60 30 22 59 75 28 30 M18x1,5 462E
E3-40x25 113866 40 15-25 83 60 22 59 75 325 M22x1,5 462E
E3 - 40 x 32 113867 40 3,5-32 83 72 22 73 90 325 M22x1,5 467E
E3-50x 25 113868 50 15-25 98 60 30 59 75 35 M28x1,5 462E
E3-50x 32 113869 50 35-32 98 72 30 73 90 35 M28x1,5 467E
E3-60x 32 113870 60 35-32 123 72 30 73 90 425 M42x1,5 467E
E3 - 60 x 40 113871 60 95-40 123 85 30 82 100 425 M42x1,5 468E

18 PI07.2ru



o~
-’

SAUTER

LlaHFI/I 3aXNMHbIE

LlaHrn 3axnMHble O6osHaderme cornacto DIN 6499 dopma B

A %E\jcot
/=\.
=g |
[ S -1
VT ——|
~N—————
\ =
< B
4008E 424E 426E 428E 430E 470E 472E 477E
dopma B dopma B dopma B dopma B dopwma B dopma B dopma B dopma B
Paswvep 11 12 16 20 25 32 40 50
A=11,5,B=18 A=11,8,B=19,6 A=17,B=27 A=21,B=31 A=26,B=35 A=33,B=40 A=41,B=46 A=52, B=60
ViperTNe 418254 118255 118256 118257 118244 118258 118259 118260
KoMMnekTa
Avametp WoeHt.Ne  Wpewt.Ne  Wpent. Ne  WoeHT. Ne  MaeHt. No  Wgent. Ne  WpeHt. Ne  MaeHT. Ne
dy
1,0 115019 114177 115033
1,5 115020 114178
2,0 115021 114179 115034 115043 115055
2,5 115022 114180
3,0 115023 114181 115035 115044 115056 115070
85 115024
4,0 115025 114182 115036 115045 115057 115071 115088
4,5 115026
5,0 115027 114186 115037 115046 115058 115072 115089
515 115028
6,0 115029 114187 115038 115047 115059 115073 115090
6,5 115030
7,0 115031 114188 115039 115048 115060 115074 115091
7,5
8,0 115040 115049 115061 115075 115092
8,5
9,0 115041 115050 115062 115076 115093
9,5
10,0 115042 115051 115063 115077 115094
10,5
11,0 115052 115064 115078 115095
11,5
12,0 115053 115065 115079 115096 115111
12,5
13,0 115054 115066 115080 115097
13,5
14,0 115067 115081 115098 115112
14,5
Pl 07.2 ru 19



o~
SAUTER

4008E 424E 426E 428E 430E 470E 472E 477E
®dopma B ®dopma B ®dopma B ®dopma B ®dopma B dopma B dopma B ®dopma B
Pa3wvep 11 12 16 20 25 32 40 50

A=11,5,B=18 A=11,8,B=19,5 A=17,B=27 A=21,B=31 A=26,B=35 A=33,B=40 A=41,B=46 A=52, B=60

MoeHT. Ne
KOMMneKkTa

118254 118255 118256 118257 118244 118258 118259 118260

Anametp MpoeHT. Ne MpoeHT. Ne MpeHt. Ne  WMpeHTt. Ne  UpeHTt. Ne  UpeHTt. Ne  UpeHT. Ne  NaeHT. Ne
dy

15,0 115068 115082 115099

15,5

16,0 115069 115083 115100 115113
16,5

17,0 115084 115101

17,5

18,0 115085 115102 115114
18,5

19,0 115086 115103

19,5

20,0 115087 115104 115115
20,5

21,0 115105

21,5

22,0 115106 115116
22,5

23,0 115107

23,5

24,0 115108 115117
24,5

25,0 115109

25/

26,0 115110 115118
26,5

27,0

27,5

28,0 115119
28,5

29,0

29,5

30,0 115120
30,5

31,0

8ilPS

32,0 115121
8235

33,0

34,0 115122

20 PI07.2ru



o~
-’

5 H “TE H 3aKMMHble LaHrm

3aXMMHble LlaHrnm O6osHaueHune cornacHo DIN 6388 dopma B

252
|

L

- B ——
025 415E 035 462E 044 467E 052 468E
dopma B dopma B dopwma B dopma B
Paswvep 16 25 32 40
A=255B=40 A =355 B=52 A =44, B =60 A=527 B=68
WaeHT. Ne komnnekta 118263 118264 118265 118266
AvamsTp MpeHT. Ne MpoeHT. Ne MpoeHT. Ne MoeHT. Ne
d
2,0 115018 115150
2,5 115032 115151
3,0 115123 115152
3,5 115124 115153
4,0 115125 115154 115197
4,5 115126 115155 115198
5,0 115127 115156 115199
55 115128 115157 115200
6,0 115129 115158 115201
6,5 115130 115159 115202
7,0 115131 115160 115203
7,5 115132 115161 115204
8,0 115133 115162 115205
8,5 115134 115163 115206
9,0 115135 115164 115207
9,5 115136 115165 115208
10,0 115137 115166 115209 115254
10,5 115138 115167 115210 115255
11,0 115139 115168 115211 115256
11,5 115140 115169 115212 115257
12,0 115141 115170 115213 115258
12,5 115142 115171 115214 115259
13,0 115143 115172 115215 115260
13,5 115144 115173 115216
14,0 115145 115174 115217 115262
14,5 115146 115175 115218 115263
15,0 115147 115176 115219 115264
15,5 115148 115177 115220 115265
16,0 115149 115178 115221 115266
16,5 115179 115222 115267
17,0 115180 115223 115268
17,5 115181 115224 115269
18,0 115182 115225 115270

PI07.2ru 21



o~
-’

I SAUTER

025 415E 035 462E 044 467E 052 468E
®opwma B ®opwma B ®opma B dopwma B
Pasmep 16 25 32 40
A=255B=40 A=355B=52 A =44, B =60 A=527,B=68
WaeHT. No komnnekta 118263 118264 118265 118266
Ouametp

MaoeHT. Ne WaeHT. Ne MaoeHT. Ne MaoeHT. Ne
d
18,5 115183 115226 115271
19,0 115184 115227 115272
19,5 115185 115228 115273
20,0 115186 115229 115274
20,5 115187 115230 115275
21,0 115188 115231 115276
21,5 115189 115232 115277
22,0 115190 115233 115278
22,5 115191 115234 115279
23,0 115192 115235 115280
23,5 115193 115236 115281
24,0 115194 115237 115282
24,5 115195 115238 115283
25,0 115196 115239 115284
25,5 115240 115285
26,0 115241 115286
26,5 115242 115287
27,0 115243 115288
27,5 115244 115289
28,0 115245 115290
28,5 115246 115291
29,0 115247 115292
29,5 115248 115293
30,0 115249 115294
30,5 115250 115295
31,0 115251 115296
31,5 115252 115297
32,0 115253 115298
32,5 115299
33,0 115300
33,5 115301
34,0 115302
34,5 115303
35,0 115304
35,5
36,0 115305
36,5 115306
37,0 115307
37,5 115308
38,0 115309
38,5 115310
39,0 115311
39,5 115312
40,0 115313

22 PI07.2ru



o~
-’

SAUTER

LlaHI'VI 3aXMHble 1A MEeTHNUKOB

Ll,aHFVI 3a>KMMHble ONAd MeT4YNKOB
cornacHo DIN 6499

Q
of
ET1-16 ET1-20 ET1-25 ET1-32
(0] MpoeHT. Ne MoeHT. Ne MoeHT. Ne MaoeHT. Ne
1,00 ET1-16100AL
118061
1,40 ET1-16140
118062
1,50 ET1-16150AL
118063
1,60 ET1-16160
118064
1,80 ET1-16180
118065
2,00 ET1-16200
118066
2,20 ET1-16221 ET1-20221
118067 117628
2,24 ET1-16224 ET1-20224
118068 117629
2,50 ET1-16250 ET1-20250 ET1-25250
118069 117630 117646
2,80 ET1-16280 ET1-20280 ET1-25280
118070 117631 117647
3,00 ET1-16300 ET1-20300 ET1-25300
118071 117632 117648
3,15 ET1-16315 ET1-20315 ET1-25315
118072 117633 117649
3,50 ET1-16350 ET1-20350 ET1-25350
118073 117634 117650
3,565 ET1-16355 ET1-20355 ET1-25355
118074 117635 117651
4,00 ET1-16400 ET1-20400 ET1-25400
118075 117636 117652
4,50 ET1-16450 ET1-20450 ET1-25450 ET1-32450
118076 117637 117653 117666
5,00 ET1-16500 ET1-20500 ET1-25500 ET1-32500
118077 117638 117654 117667

PI07.2 ru

23



o~
-’

LlaHrn 3aXUMHbIE AN METUYMKOB 5 H “TE H

ET1-16 ET1-20 ET1-25 ET1-32 ET1-40
(%) NoeHT. Ne NoeHT. Ne MoeHT. Ne MpoeHT. Ne MpoeHT. Ne
5,50 ET1-16550 ET1-20550 ET1-25550 ET1-32550
118078 117639 117655 117668
5,60 ET1-16560 ET1-20560 ET1-25560 ET1-32560
118079 117640 117656 117669
6,00 ET1-16600 ET1-20600 ET1-25600 ET1-32600 ET1-40600
118080 117642 117657 117670 117685
6,20 ET1-16620 ET1-20620 ET1-25620 ET1-32620 ET1-40620
118081 117643 117658 117671 117686
6,30 ET1-16630 ET1-20630 ET1-25630 ET1-32630 ET1-40630
118082 117644 117659 117672 117687
7,00 ET1-20700 ET1-25700 ET1-32700 ET1-40700
117645 117660 117673 117688
7,10 ET1-25710 ET1-32710 ET1-40710
117661 117674 117689
8,00 ET1-25800 ET1-32800 ET1-40800
117662 117676 117690
8,50 ET1-25850 ET1-32850 ET1-40850
117663 117677 117691
9,00 ET1-25900 ET1-32900 ET1-40900
117664 117678 117692
10,00 ET1-25100 ET1-32100 ET1-40100
117665 117679 117693
10,50 ET1-32105 ET1-40105
117680 117694
11,00 ET1-32110 ET1-40110
117681 117695
11,20 ET1-32112 ET1-40112
117682 117696
12,00 ET1-32120 ET1-40120
117683 117697
12,50 ET1-32125 ET1-40125
117684 117698
14,00 ET1-40140
117699
15,00 ET1-40150
117700
16,00 ET1-40160
117701
17,00 ET1-40170
117702
18,00
20,00
22,00

24 PI07.2ru



o~
-’

5 H “TE H 3axnMHOM KoY / YNop orpaHuymTens

SaXXMMHOW KIToY

[Ons 3axumHomn

Ob6o3Ha4yeHre LuaHrm MpoeHT. Ne

225 430E 38778

3) 232 470E 37869

240 472E 59409

250 474E 100061

416 415E 38224

@ N 425 462E 28245
b — 432 467E 44424

440 468E 56056

YHop-OrpaHVIHVITenb BpaLLaloLLMIACs, HacTpanBaembIv Mo gnvHe, cornacHo DIN 69 880

A
S-t---14
Y
- I2
NoeHT. Ne d, d, d; hy 4 l
116271 16 28 40 18 32 64
114214~ 20 26 50 23 40 50-70
114215* 20 32 50 23 40 50-70
114216* 20 42 50 23 40 50-70
114217 25 26 58 25 48 50-70
114218 25 32 58 25 48 50-70
114219 25 42 58 25 48 50-70
114211 30 32 68 28 55 62-95
114212 30 42 68 28 55 62-95
114213 30 58 68 28 55 62-95
114220 40 32 83 32,5 63 62-95
114221 40 42 83 32,5 63 62-95
114222 40 58 83 32,5 63 62-95

* ,D,aHHble pa3mMepbl HE UMEKT 3y6'~{8TOFO 3auenrieHnsa, NoCKOsbKY OHU HEBO3MOXHbI MO TEXHUYECKUM NMPpUYNHaM

PI07.2ru 25



Pesuenepxatens ¢ koHycom Mop3se

SAUTER

o~
SAUTER

Pesuenepxatenb ¢ kOHycom Mop3e DIN 69 880 Yacts 7 dopma F
Anga KOHM4YeCKUxX BaJioB C BblTankmBaTenem

—| 13 414 |~
5 i
A 1 A A
3 %)V%’W_i/\:_w ;\/. o < -
Y ) Y
<M
O6o3HaveHne NpoeHT. Ne  d, MK d, ds d, ds hy h, 4 I I3 Iy
F16 - MK - DK1 114600 16 1 40 135 18 18 43 16 12
F20 - MK - DK1 114601 20 1 50 12,065 13,5 23 23 23 16 12
F20 - MK - DK2 114602* 20 2 50 17,780 195 23 23 55 20 12
F25 - MK - DK1 114603 25 1 58 12,065 3 25 25 23 16 12
F25 - MK - DK2 114604 25 2 58 17,780 5 25 25 27 20 12
F30 - MK - DK1 114605 30 1 68 12,065 13,5 28 30 27 16 12
F30 - MK - DK2 114606 30 2 68 17,780 195 28 30 27 20 12
F30 - MK - DK3 114607 30 8 68 23,825 245 28 30 45 30 12
F40 - MK - DK1 114608 40 1 83 31,267 55 1355 325 36 22 16 12
F40 - MK - DK2 114609 40 2 83 17,780 55 19,5 325 36 22 20 12
F40 - MK - DK3 114610 40 3 83 23,825 58 245 325 36 22 30 12
F40 - MK - DK4 114611 40 4 83 31267 68 32 32,5 80 22 40 14
F50 - MK - DK2 114612 50 2 98 17,780 55 19,5 35 36 30 20 12
F50 - MK - DK3 114613 50 8 98 23,825 58 245 35 36 30 30 12
F50 - MK - DK4 114614 50 4 98 31,267 68 32 35 50 30 40 14
F60 - MK - DK2 114615 60 2 123 17,780 58 19,5 425 36 30 20 12
F60 - MK - DK3 114616 60 3 123 23825 58 245 425 36 30 30 12
F60 - MK - DK4 114617 60 4 123 31,267 68 32 42,5 50 30 40 14
F60 - MK - DK5 114618 60 5 123 44,399 98 44 42,5 63 30 52 16

* [laHHbI pa3amep He UMeeT 3y64aToro 3aLenseHusi, MOCKOSIbKY OHO HEBO3MOXKHO MO TEXHUYECKUM NPUYMHAM.

26

PI07.2 ru



o~
SAUTER

5 H “TE H Pesuenepkatenb Ans GopLitaHr

Pe3uenepxaTenb Ans 6opLutaHr c xsoctosukom cornacHo DIN 69 880

|
|

o el i

°y i S i
I/T"_

NpeHT. Ne d, ds d, hs
114637 30 68 12 28
114638 30 68 16 28
114639* 30 68 20 28
114640 40 83 12 32,5
114935 40 83 16 32,5
114641 40 83 20 32,5
114642 40 83 25 32,5
114643* 40 83 32 32,5
116261 50 98 12 35
116262 50 98 16 35
116263 50 98 20 35
116264 50 98 25 35
116265 50 98 32 35
116266 60 123 16 42,5
116267 60 123 20 42,5
116268 60 123 25 42,5
116269 60 123 32 42,5
116270* 60 123 40 42,5

* [laHHble pasmepbl He UMEKT 3y64YaToro 3auensieHuns), NOCKOSIbKY OHO HEBO3MOXHO MO TEXHUYECKUM MPpUYMHaM.
Pesuenepxateny 4ns GopLITaHr ¢ APYrMMU 3HaYEHNUSIMU d4 MO 3anpocy.

PI07.2ru 27



o~
-’

MepexoaHble BTYMKA 5 H “TE H

ﬂepeXO,D,Hble BTYJIKWN AN MHCTPYMEHTOB C LIMINMHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM

A i DI
} s
g et ==} -5
Y DI |
12
VpeHT. Ne d d, d; l4 I
100223 25 6 29 40 4
100224 25 8 29 40 4
100225 25 10 29 40 4
100226 25 12 29 40 4
100227 25 15 29 40 4
100228 25 16 29 40 4
100229 25 20 29 40 4
100230 32 8 36 50 4
100231 32 10 36 50 4
100232 32 12 36 50 4
100233 32 15 36 50 4
100234 36 16 36 50 4
100235 32 20 36 50 4
100236 32 25 36 50 4
107643 40 10 44 78 4
107644 40 12 44 78 4
107645 40 15 44 78 4
107646 40 16 44 78 4
107647 40 20 44 78 4
107648 40 25 44 78 4
107649 40 32 44 78 4
107638 50 20 54 88 4
107639 50 25 54 88 4
107640 50 32 54 88 4
107641 50 40 54 88 4

MepexofHble BTYMKM C ApYriMy 3HadeHusMu d, no 3anpocy

28 PI07.2ru



o~
SAUTER

SAUTER

MepexogHas BTynka/
3aXXMMHOEe KOoInbLo

[NepexoaHas BTyrKa cornacko DIN 69 880

3axumHoe konbuo ®opma Z1

[ _l]'
N 1
I S T
X 1\ —
] B | R R S
| I | [ B
-
R il
- 12 _
MpeHT. Ne d, MK Iy
114192 20 1 76
114193 30 1 76
114194 30 2 71
114195 30 3 90
114196 40 1 95
114197 40 2 95
114198 40 3 95
114199 40 4 114
114200 50 2 114
114201 50 3 114
114202 50 4 114
114203 60 3 150
114204 60 4 150
114205 60 5 150
3akuMHoe KonbLo DIN 69 880 dopma Z1
- b -
A
T -5
Y
O603HaveHne MpeHT. Ne d, d; b hy h,
Z1-20 114620 20 50 15 23 23
Z1-25 114621 25 58 16 25 25
Z1-30 114619 30 68 20 28 30
Z1-40 114622 40 83 22 32,5
Z1-50 114623 50 98 30 35
Z1-60 114624 60 123 30 425
PI07.2 ru 29



NC KopoTkuii cBepnuIbHbIN NaTpoH

o~
SAUTER

SAUTER

NC KopoTkuin cBEpNUIbHbIN NATPOH ¢ xBocToBKKoM cornacHo DIN 69 880

Tun A LleHTpanbHbIf 3a>KMM NOCPEeACTBOM XBOCTOBMKA

Tvn B BokoBol 3axmum cHapyxu

Moaeog COXX yepes pacnbinuTenbHble conna

A - [0
s| @ ff
Y ullm
- 12
Tun MpeHT. Ne APEERCA
skvma d d; d; h; l4 |2makc.
A 114230 0,5-10 20 50 50 38 45
B 114206 0,5-8 16 40 60 63
B 114207 05-8 20 40 23 60 63
B 114208 0,5-8 25 40 28 25 60 63
B 114209 05-8 30 40 32,5 28 60 63
B 114210 0,5-8 40 40 32,5 32,5 65 68
B 114224 1-13 20 57 56 82 88
B 114225 1-13 25 57 58 82 88
B 114232 1-13 30 57 68 28 82 88
B 114237 1-13 40 57 83 32,5 82 91
B 114242 1-13 50 57 98 35 86 92
B 114231 3-16 30 57 68 28 82 93
B 114236 3-16 40 57 83 32,5 85 96
B 114241 3-16 50 57 98 35 86 97
B 114245 3-16 60 57 123 42,5 95,5 106,5
30 P107.2ru



o~
SAUTER

5 H “TE H NC KopoTkuin CBEpnWIbHbIN NaTPOH

NC KopoTkuin cBepnusibHbIN NATPOH ¢ xBocToBMKoM cornacHo DIN 69 880

LleHTpanbHein nogsog COX
Yepes NaTPOH U UHCTPYMEHT

11

s 4
|
[OnanasoH

Vaewt.Ne  3a%uma d, d, d; hy Iy lovare
114223 05-8 16 36 40 16 68 71
114226 0,5-8 20 36 50 23 68 71
114228 05-8 25 36 58 25 68 71
114233 0,5-8 30 36 68 28 68 71
114238 05-8 40 36 83 32,5 68 71
114227 1-13 20 50 50 90 96
114229 1-13 25 50 58 90 96
114235 1-13 30 50 68 28 90 96
114240 1-13 40 50 83 32,5 90 96
114244 1-13 50 50 98 85 90 96
114234 3-16 30 57 68 28 90 101
114239 3-16 40 57 83 32,5 90 101
114243 3-16 50 57 98 35 90 101
114246 3-16 60 57 123 42,5 93 104

PI07.2ru 31



PesbboHapesHas ronoska/

MoHTaxHbIN donaHeL

o~
SAUTER

SAUTER

PeasbboHapesHas ronoska ans uaHroebix 3axknmoB RD/ER ¢ xsoctosukom cornacto DIN 69 880

—y J r—
A
A _
A N
o| O i | 1M1
Y 5
Y —
Y
B C | B s L o
Twuno- Pasmepbl
MoeHT. Ne pasmep d L A D B C J G
114247 1 16 32 40 32 38 20 34 2-8
114249 1 20 40 50 32 38 20 34 2-8
114251 1 30 55 68 32 40 20 34 2-8
114248 2 16 32 50 50 44 29 41 3-14
114250 2 20 40 50 50 44 29 41 3-14
114252 2 30 55 68 50 46 29 41 3-14
114255 2 40 63 83 50 46 29 41 3-14
114253 3 30 55 70 70 48 29 45 6-20
114256 3 40 63 83 70 48 29 45 6-20
114258 3 50 78 98 70 48 29 45 6-20
114254 4 30 55 85 85 53 34 51 8-27
114257 4 40 63 85 85 59 34 51 8-27
114259 4 50 78 98 85 53 34 51 8-27
114261 4 60 94 120 85 58 34 51 8-27
114260 6 50 78 120 120 67 50 60 12-42
114262 6 60 94 120 120 67 50 60 12-42
MoHTaxHbIM bnaHey, Ansa nnawek
<E o
‘ \
A -
B '
A 0
- T (D" | DR N . ] — _'J_ ?
‘ -
! \
el
- K o
y N Tuno- Pa3wmepbl
aeHT. Ne
pasmep E F H K (0) P G
114263 1 20 32 25 32 16 7 2-8
114264 2 32 49 38 45 3-14
114265 3 34 59 45 52 30 20 6-20
114266 4 42 74 55 62 30 25 8-27
32 Pl107.2 ru



o~
-’

SAUTER

LlaHFM 3aXMHbIEe ONnA MeTHYNUKOB

LlaHFI/I 3aXMMHble AnA METYNKOB

cornacHo DIN 6499

Y
=L - =
IS s—— f
424E 428E 430E 470E 477E
dopma B dopma B dopma B dopma B dopma B
Pasvep M @ MaoeHT. Ne MpoeHT. Ne MoeHT. Ne MaoeHT. Ne MpoeHT. Ne
25-2 114180
3-25 114181
4-3 114182 115045
5-4 114186 115046 115058
6-5 114187 115047 115059
7-6 114188 115048 115060 115074
8-7 115049 115061 115075
9-8 115050 115062 115076
10-9 115051 115063 115077
10-8 114302
11-10 114274 115064 115078
12-11 114275 115065 115079
12-10 115111
13-12 115066 115080
14-13 115067 115081
14-12 115112
15-14 115068 115082
16 -15 115069 115083
16 - 14 115113
17 -16 115084
18-17 115085
18-16 115114
19-18 115086
20-19 115087
20-18 115115
22-18 115116
24 -22 115117
26 - 24 115118
28 - 26 115119
30-28 115120
32-30 115121
34 -32 115122

PI07.2 ru

33



o~
-’

MaTpoHbl ANS METHMKOB 5 H “TE H

nanOHbI OnAa MeT4ynKoB

|
. S =
f

M35-2 M35-3 M35-4 M35-6
Pasvep N @ NpoeHT. Ne MpoeHT. Ne MoeHT. Ne MpoeHT. Ne

2,5 114310

2,8 114311
3,15 114312 114326
BI55 114313 114327

4 114314 114328

4,5 114315 114329

5 114316 114330 114343

5,6 114317 114331 114344

6,3 114318 114332 114345 114362
71 114319 114333 114346 114363
8 114320 114334 114347 114364
9 114321 114335 114348 114365
10 114322 114336 114349
11,2 114323 114337 114350
12 114324 114338 114351
12,5 114325 114339 114352
14 114340 114353
14,5 114341 114354
16 114342 114355
18 114356
20 114357
22,4 114358
24 114359
25 114360
26 114361

34 PI07.2ru



o~
-’

5 H “TE H Orpan-leHme M BCTaBKa And nnatluek

OrpaHquHme M BCTaBKa A5A nnawlek

R1 R2 R3 R4 H1 H2 H3 H4

Paamvep MpeHT. Noe  UpeHTt. Noe  UpeHT. Ne  UpeHT. Ne  UpeHTt. Noe  UpeHT. Ne  UpeHT. Ne  VpgeHT. Ne
@25-20 114367
@ 25-16 114366

@ 38 - 30 114370

@ 38-25 114369

@38 - 20 114368

@45 - 38 114773

@45 - 30 114772

@45 - 25 114771

@55 - 45 114776

@55 -38 114775

@55 - 30 114774

@20x1 114306

@38x2 114307

D45x2 114308

@55x3 114309

PI07.2ru 35



Pe3bboHapesHom naTpoH ¢
KOMMeHcaumen anvHbl

o~
SAUTER

SAUTER

Pe3b60Hap63HOI7I NaTpoH C KOMMNEHcauuen AnnHbl Ha BTArMBaHME U BbITArMBaHUE

C XBOCTOBMKOM COrnacHo 69

880

Y | [ i
L B —
Pe3bboHapesHol naTpoH
NpoeHT. Ne Pa3wvep d D L G
114377 1 16 36 52 3-12
114378 1 20 36 58 3-12
114379 1 25 36 50 3-12
114380 1 30 36 62,5 3-12
114381 1 40 36 62,5 3-12
114382 1 50 36 70,5 3-12
114383 2 30 53 87 8-20
114384 2 40 653 87 8-20
114385 2 50 53 104 8-20
114386 2 60 59 104 8-20
114387 3 40 78 122 14-33
114388 3 50 78 108 14-33
114389 3 60 78 108 14-33
BbicTpOCMEHHbIE I BbICTpOCMEHHbIE I5
BcTaekn |G - BcTaBkn AG - -
©e3 6e3onacHom 11 ONSA yCTaHOBKM |13 |
My ThbI <] nnawuek
[NS YyCTaHOBKM =
MEeTUYMKOB o my _g _@___ _.TJH._
s =
] 4
NoeHT. Ne Pasvep d,@ ] Iy I
114390 1 2,5 2.1 7 17
114391 1 2,8 2,1 7 17
114392 1 3,15 2,5 7 17
114393 1 SE5) 2,7 7 17
114394 1 3,55 2,8 7 17
114395 1 4 8 7 17
114396 1 4 3,1 7 17
114397 1 45 3,4 7 17
114398 1 5 4 7 17
114399 1 6 4.9 7 17
114400 1 6,3 5 7 17
114401 1 7 5,5 7 17
114402 1 8 6,2 7 17
114403 1 9 7 7 17
114404 1 10 8 7 17
114405 1 11 9 7 17
36 Pl 07.2 ru



SAUTER

o~
-’

PesbboHapesHon naTpoH ¢

KoMMeHcauunen anvHbl

NoeHT. Ne Pasvep d,@ ] Iy Iy
114406 1 11,2 9 7 17
114407 2 6 4,9 11 30
114408 2 6,3 5 11 30
114409 2 7 5%5 11 30
114410 2 8 6,2 11 30
114411 2 9 7 11 30
114412 2 10 8 11 30
114413 2 11 9 11 30
114414 2 11,2 9 11 30
114415 2 12 9 11 30
114416 2 12,5 10 11 30
114417 2 14 11 11 30
114418 2 14 11,2 11 30
114419 2 16 12 11 30
114420 2 16 12,5 11 30
114421 2 18 14 11 30
114422 2 18 14,5 11 30
114423 3 11 9 14 44
114424 3 11,2 9 14 44
114425 3 12 9 14 44
114426 3 12,5 10 14 44
114427 & 14 11 14 44
114428 3 14 11,2 14 44
114429 & 16 12 14 44
114430 3 16 12,5 14 44
114431 8 18 14 14 44
114432 3 18 14,5 14 44
114433 3 20 16 14 44
114434 3 22 18 14 44
114435 3 22,4 18 14 44
114436 3 25 20 14 44
114437 3 28 22 14 44

MpeHT. Ne Pa3wvep d,.d I3 Iy I5
114438 1 16 4,8 14 28
114439 1 20 4,8 14 28
114440 1 20 6,5 16 30
114441 1 25 8,5 19 33
114442 1 30 10 21 35
114443 1 38 9 20 34
114444 1 38 13 24 38
114445 2 20 4,8 20 55
114446 2 20 6,5 21,5 56
114447 2 25 8,5 23,5 55
114448 2 30 10 22 57
114449 2 38 9 21 56
114450 2 38 13 25 60
114451 2 45 13 25 60
114452 2 45 17 35 64
114453 & 30 10 30 85
114454 3 38 9 28 83
114455 3 38 13 32 87
114456 3 45 13 32 87
114457 8 45 17 36 91
114458 3 55 15 30 85
114459 & 55 20 35 90
114460 3 65 17 32 87
114461 8 65 23 38 93

P107.2ru 37



o~
SAUTER
.v

MpyTKOBHLI 3axBaT 5 H “TE H

MpyTKOBbIV 3axBaT ¢ xsocTosukoM cornacHo DIN 69 880

g /1, @} A A
i[ 1 Ty ' I —=—= ©
i 1 Y
e it o T of<
L A P . |
N\ %ﬂ /l ]
I
_ 2 B A
- > = >~ - A
- 1 -
|14 |<= L .
YkasaHve:
MpyTKOBBIN 3axBaT crieayeT 3aka3blBaTb TONbBKO BMECTE C XBOCTOBUKOM
MpoeHT. Ne B L, ) MoeHT. Ne | o L
[MpyTkoBoro 3axeata XBOCTOBYKA
114941 50 42 54 40 114462 16 32
114463 20 40
114464 25 48
114942 70 50 58 41 114465 30 55
114466 40 63
114467 50 63

[MpyTKOBbLI 3axXBaT ¢ xBocToBukoM cornacHo DIN 69 880, npasbi

3,5
=

D - gD makc.
G Makc

Cneu,.
O6o03HaueHve MpoeHT. Ne d | A B E F K M D anHaa;leMHocm G \% X Y
41-0013 114468 16 3R 125 125 22 1636 5 20 53
41-1014 114469 20 40 31,5 315 38 17 17 34 2-42 74 15 25 59
41-2015 114470 30 55 35 35 38 21 27 34 242 42-65 96 15/10 25/29 59/63
41-3016 114471 40 63 40 35 38 27 27 40 265 62-85 122 15/10 25/29 59/63
41-4017 114472 50 78 35 3 45 32 40 40 2-65 62-85 122 15/10 25/29 59/63

38 PI07.2ru



SAUTER

o~
SAUTER

MpyTKOBbLIV 3axBaT

IMpyTKOBBIN 3aXBaT ¢ xsocToBMkoM corniacHo DIN 69 880, nesbiit

3,5
T

@D - @D max.
G max

MpoeHT. Ne Cneu,.

Ob6o3HaveHne | A B E F K M D npnaanextocn G V X Y

41-2215 114473 30 55 35 35 38 27 27 34 242 4265 96 15/10 25/29 59/63

41-3216 114474 40 63 40 35 38 27 27 40 265 62-85 122 15/10 25/29 59/63

CneumanbHble NpUHaanIexHocTu lMnacTtnHa 13 TBEpOoro metanna

1 3anyactu

Hacagku Ha 3axsaT

O6o3HaueHne MpoeHT. Ne D G \% X Ne

41-0051 117616 16 - 36

41-1150 117617 2-22 60 15 25 4091184

41-1151 117618 20-42 74 15 25 4091184

41-1152 117619 42 - 65 96 10 29 4091184

41-1153 117621 62 -85 122 10 29 4091184
P107.2ru 39



o~
SAUTER

SAUTER

3arnyLwKn cranbHble Unu NacTUKoBbIe, Mo BbiGopy, cornacHo DIN 69 880 dopma Z2

—
-Gt

2 "

[MnacTukoBoe UcnonHeHne

O6o3HaveHve MaeHT. Ne d; d; hy hy l{makc  I,makc
16 K 77033 16 40 18 23 32 13
20 KWV 100097 20 50 23 23 40 16
25 KIV 88701 25 58 25 25 48 16
30 KWV 86191 30 68 28 30 & 16
40 KIV 86192 40 83 32,5 63 20
50 KIV 86193 50 98 85 78 20

CTtanbHoe ncnonHeHune ¢ YNIOTHUTENbHbIM KOJIbLIOM KPYITioro ce4eHund

' O6o3HaueHe MaeHT. Ne d; d; hy hy l{makc  I,makc
16 S ¢ konbLOM 86196 16 40 18 23 32 13
20 S c konbLiom 86197 20 50 23 23 40 16
25 S ¢ konbLom 114579 25 58 25 25 48 16
30 S ¢ konbLom 114577 30 68 28 30 99 16
40 S c konbLOM 114575 40 83 32,5 63 20
50 S ¢ konbLiOM 114573 50 98 35 78 20
60 S c konbLoMm 114571 60 123 42,5 94 20
80 S c konbLioM 114569 80 158 5] 124 20

40 PI07.2ru



o~
SAUTER

YCcTaHOBOYHbIN AepaTtenb/
KoHTponbHas onpaska

YCTaHOBOYHbIV AepXaTenb ¢ xsocToBukom cornacHo DIN 69 880

12
— |<—

o) * e Y% Vs

™ = — — - © —

°y Bl } ‘

4 J B
—| |3 |-
|1 +0,01
MpaeHT. Ne d, d, ds ds 4 Iy I3
114475 16 20 30 40 100 8 15
114476 20 20 40 50 100 8 15
114477 25 20 40 58 100 8 15
114478 30 20 40 68 100 8 15
114479 40 20 40 83 100 8 15
114480 50 20 40 98 100 8 15
114481 60 20 40 123 100 8 15
KoHTponbHas onpaska c xsoctosukom DIN 69 880
o) %S =
%)V N ] ] U‘ : B
—| |3 |—=—
11
MaoeHT. Ne d, d; ds 4 I3

114482 16 30 40 120 15
114483 20 40 50 150 15
114484 25 40 58 150 15
114485 30 40 68 200 15
114486 40 40 83 200 15
114487 50 40 98 200 15
114488 60 40 123 200 15
131640 80 40 158 200 30

PI07.2ru 41



Pe3L|,e,u,ep>|<aTenb ©noy4Horo TMna

o
SAUTER

¢ pesuenepxarenem VDI
BWH 3 ....

C pesueaepxatenem ans bopLutaHr
BWH 1 ...

42

PI07.2ru



®

5 H “ I E H Pesuenepxatens 6novHoro tuna

Pesuenepxatens 6no4Horo tuna Ans kpennenns 6opwrtardr  Moason COXK BHELLHWI/BHY TPEHHNI

O6o3HaveHne MpeHT. Ne . MC:A M':A MI; Mh'\; ':J MSI\;II Mslj '?:
BWH 1 20-20 131659 20 20 25 45 74 60 34 57
BWH 1 20-25 131660 20 25 25 45 74 60 34 57
BWH 1 20-32 131661 20 32 25 45 74 60 34 57
BWH 1 20-40 131663 20 40 32 57 74 60 34 57
BWH 1 25-20 131664 25 20 30 55 92 75 43 71
BWH 1 25-25 131665 25 25 30 55 92 75 43 71
BWH 1 25-32 131666 25 32 30 55 92 75 43 71
BWH 1 25-40 131667 25 40 30 55 92 75 43 71
BWH 1 25-50 131668 25 50 38 70 92 75 43 71
BWH 1 32-25 131669 32 25 35 70 115 95 57 90
BWH 1 32-32 131670 32 32 35 70 15 95 57 90
BWH 1 32-40 131671 32 40 35 70 115 95 57 90
BWH 1 32-50 131672 32 50 35 70 15 95 57 90
BWH 1 32-60 131673 32 60 40 80 115 95 57 90

PI07.2ru 43



®

PesuenepxaTtenb 6noyHoro Tuna 5 H “TE H

Pesuenepxatens 6no4HOro Tvna ans gepxarenen nHctpymenta VDI

Oostaterne D om o o om oy o
BWH 3 25-30 25 30 275 55 92 92 97 43 71
BWH 3 25-40 25 40 375 70 109 92 108 43 71
BWH 3 32-30 32 30 35 67 115 115 M3 57 90
BWH 3 32-40 32 40 35 67 15 115 124 57 90
BWH 3 32-50 32 50 35 70 15 15 126 57 90

44 PI07.2ru





